

Zpráva dozorčí rady KSST Olomouc

Z důvodu výskytu onemocnění COVID-19 byl kalendářní rok 2021 pro nás stolní tenisty atypický a to z důvodu ukončení ročníku soutěží v sezoně 2020/2021 již po uskutečnění, maximálně čtyř kol soutěže, jelikož z důvodu zpřísnění epidemiologických opatření vyhlášených centrálními orgány státní správy.

Výše uvedená opatření měly dopady na provozování činnosti KSST Olomouc z.s. za rok 2021, tím že byly ukončeny dlouhodobé soutěže dospělých a zrušeny bodovací turnaje mládeže.

Na základě výše uvedeno nebyla dozorčí radou pro období roku 2021 uskutečněna fyzická kontrola náležitostí účetních dokladů ale byla provedena pouze kontrola hospodaření krajského svazu v podobě kontroly struktury rozpočtu Krajského svazu stolního tenisu Olomouc za kalendářní rok 2021 spolu s vyúčtováními dotací a příspěvků na činnost krajského svazu a jeho podružných uskupení dle doložených obrátových a zůstatkových předvah hlavní účetní knihy Krajského svazu stolního tenisu.

Struktura rozpočtu pro rok 2021

DR překontrolovala doložené účetní předvahy z hospodaření KSST Olomouc, na základě kterých vyčíslila za kontrolovaný rok 2021 skutečné výdaje v celkové výši 404 352 Kč (bez počátečního stavu vlastního jmění) a skutečné příjmy v celkové výši 391 692,87 Kč. Hospodářský výsledek je tedy ztráta ve výši **12 659 Kč**.

Při kontrole dodržení struktury rozpočtu na kalendářní rok 2021, dozorčí rada došla k závěru, že byl z větší části dodržen návrh rozpočtu pro kalendářní rok 2021 a také, že při naplňování jeho struktury bylo vycházeno z činnosti Krajského svazu stolního tenisu Olomouc, a to z předpokládaných příjmů a výdajů, ve kterých byly zohledněny výsledky hospodaření za předchozí období. Dále je samozřejmě nutné vzít v potaz, že v kontrolovaném kalendářním roce byl plán rozpočtu za rok 2021 z velké míry ovlivněn epidemiologickou situací v ČR v rámci šíření onemocnění COVID-19. Závěrem dozorčí rada doporučuje schválení plnění rozpočtu za rok 2021.

Doporučení dozorčí rady k návrhu rozpočtu pro kalendářní rok 2022

V předloženém návrhu Dozorčí rada KSST Olomouc nenalezla žádné neúměrně vynaložené náklady pro nacházející kalendářní rok 2022. Návrh rozpočtu je optimálně sestaven v návaznosti na očekávané zvýšení veškerých nákladů, zejména ceny energií a pohonných hmot. Dozorčí rada doporučuje, aby u předkládaných dokladů bylo dbáno na

jejich zákonem stanovenou strukturu v podobě veškerých náležitostí, které má daňový doklad a cestovní příkaz obsahovat.

Zprávu vypracoval dne 07.07.2022



Ing. Roman Kovačik

předseda dozorčí rady KSST Olomouc



Tomáš Jílek

Zprávu překontroloval dne 08.07.2022

člen dozorčí rady KSST Olomouc